

Классный этап Всероссийского конкурса «Живая классика»

«Живая классика» – ежегодный всероссийский конкурс юных чтецов, целью которого является повышение интереса к чтению у современных школьников. В рамках соревнования участникам предлагается выразительно прочитать отрывок из выбранного ими прозаического произведения русской или зарубежной классики.

Классные этапы проводились для учащихся параллелей 5-9 классов. Замечательно то, что многие ребята пришли со своей «группой поддержки» и принесли с собой не только распечатанные шпаргалки, но и любимые книги, отрывки из которых декламировали на конкурсе. Для своих выступлений ребята выбрали тексты не только русской, но и зарубежной литературы. Во время классных отборов прозвучали отрывки произведений А.П. Чехова, А.С. Пушкина, Л.Н. Толстого, М.М. Пришвина, И.С. Соколова-Микитова, Л. Пантелеева, Ю.И. Ковалю, З.А. Миркиной, В.С. Гроссмана, С. Ликока, А. Экзюпери, А. Конан Дойла.

Выступления ребят оценивало жюри, в состав которого входили учителя русского языка и литературы, классные руководители, сотрудник библиотеки Наталья Александровна Храпченко.









Все ребята, несмотря на волнение, выступили достойно и показали высокий уровень подготовки. Однако конкурсные правила позволили выбрать только одного призера из каждой классной параллели.

Удачи призёрам в школьном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика».

В.А. Гурина